

Huelga en la Universidad de La Laguna

Vicente Sebastián

La Sección Sindical de CC.OO. de la Universidad de La Laguna ha convocado huelga los pasados días 19 y 22 de enero para exigir que se incluya en el contrato-programa recientemente negociado entre el Rectorado de la Universidad de La Laguna y la Consejería de Educación, la homologación retributiva de los docentes universitarios con los funcionarios de la Comunidad Autónoma de igual categoría. Las razones esgrimidas por la Sección Sindical son claras, puesto que todos los docentes públicos de Canarias han sido homologados en los últimos años. El seguimiento de la huelga se puede cifrar en torno al 70% del profesorado. La situación tiene que desembocar en la apertura de negociaciones entre los sindicatos y la Consejería de Educación para revisar el contrato-programa.